

お取引様各位

2025年1月14日
株式会社山下工業研究所
営業部 国内販売課

和文総合カタログ 2025 誤記のお詫びと訂正

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は弊社製品に格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、発行しました和文総合カタログ 2025 におきまして、掲載内容の一部に誤りがありました。
お客様には大変ご迷惑をお掛けいたしますこと、深くお詫び申し上げます。
尚、弊社のホームページ上のオンラインカタログでは修正を反映しております。

----- 記 -----

ページ	内容	誤	正
50	希望小売価格		
	2450MS-7	¥1,180	¥1,260
	2450MS-8	¥1,180	¥1,260
	2450MS-10	¥1,180	¥1,260
	2450MS-12	¥1,180	¥1,260
	2450MS-13	¥1,300	¥1,380
2450MS-14	¥1,300	¥1,380	
300	寸法表品番表記	PW6P(mm×mm)	PW8P(mm×mm)

以上